## UNITED STATES OF AMERICA ATOMIC ENERGY COMMISSION

## Before the Atomic Safety and Licensing Board

In the Matter of	
THE TOLEDO EDISON COMPANY  and THE CLEVELAND ELECTRIC  ILLUMINATING COMPANY  )	Docket No. 50-346
(Davis-Besse Nuclear Power ) Station)	AUG 2 3 1973
A.E.C. REGULAT PROPOSED TRANSCRI	

The AEC regulatory staff proposes that the following corrections be made to the transcript of the proceedings in the captioned matter held before the Atomic Safety and Licensing Board on May 22, June 28, July 23-26, and August 6-7, 1973:

Page	Line	Correction
14	10	The line should read "response, we thought,".
	17-21	The lines should read "We, therefore, thought to the extent discussed in our

Page	Line	Correction
		original response, that they, unlike the other contentions in Mrs. Stebbins' and the Coalition's original pleading, were adequately phrased.".
	24	Change "it" to "them".
15	11	The line should read "entitled 'Petition to Intervene,' we concluded".
	13-14	Change ". If" to ", if".
	15	Change "it" to "them".
	15	Insert "and" after "be".
	16	Change ", the" to ". The".
	20-21	Change ". If" to ", if".
	25	Change ", or" to "in".
16	1	Change "was" to "were".
	4	The line should read "We tried to specify that in our".
	7-8	The sentence should read "We expressed what it appeared she meant, which contentions therefore would be proper.".
	10	Change "was" to "were,".
	11	Change "discussed, all" to "discussed them, proper. All".
	12	Delete "and".
29	13	Change "commercial" to "Commission".
	13	Change "the law" to "therefore".
43	2-4	The last two sentences should read "Consequently, the Final Environmental

Page	Line	Correction
		Statement is adequate. In this regard, if it is admitted as an issue, the staff is prepared to present the FES as its evidence.".
45	8-10	Change all lines after "appears" to "to be a blanket attack upon the adequacy of the staff's review pursuant to its responsibilities under the National Environmental Policy Act without specifying the exact nature of the inadequacy. This is what was meant by our response.".
	15	The line should read "and on which we can now present evidence.".
48	18	Delete "any".
	20	Insert "of that review" after "results".
	21	The line should read "compiled in the FES".
49	10	Change "statements to review" to "state- ment's review of".
	11	Change "performance" to "requirements".
	14	Change "7 on page 8" to "7.2.7 on page 7-8".
58	14	Change "shipping" to "Shippingport".
60	11	Change "condition" to "nature".
	20	Change "due to" to "attributed to routine".
	21	Change "would" to "will".
	22	Insert a hyphen (-) after "postulated".

Page	Line	Correction
	. 22	Change "basis" to "bases".
	23	Change "and" to "of".
	23-24	Change "26 to the extent" to "26. To this extent,".
	25	Change "to" to "for".
61	4 、	Delete ", in other words,".
	5	Change "of" to "in".
	6	Change "contention" to "interpretation".
	8	Change "did draw" to "has just drawn".
	9	Change "play" to "have".
	9-10	Change all after "this" to "proceeding, since we now know what she meant by her contention.".
62	24	Change "of" to "in".
	25	Insert "the" after "and".
	25	Change "her" to "the".
65	17	Change "benefit. It" to "benefit - that the AEC".
65	18	Change "they" to "their hazards".
	18	Change ", the" to "by the".
67	23	Change "precluded" to "included".
73	10	Change "inclusional" to "conclusional and".
74	24	Change "but" to "that".
	24-25	Change "is not" to "has set forth.

Page	Line	Correction
111	22	Change "the" to "June".
112	1	Change "conference" to "hearing".
123	11	Change "wases" to "wastes".
144	23	Insert "the list of witnesses that are expected to be" after "would be".
165	9	Change "restrike" to "restrict".
216	13	Change "along" to "alone".
268	1	Change "LED" to "TEC".
278	15 .	Change "4: 00" to "4".
279	1-2	Change "minus, not interchange" to "minus net interchange,".
	10	Change "196" to "19".
289	12	Change "offered" to "anthored".
293	23	Delete "not".
295	21	Change "concerned" to "conserved ".
317	8	Change "bulk" to "bulb".
,351	24	Change "be" to "being".
378	5	Insert "MR. DAVIS: (indicating none).".
499	18	Insert "that document to" after "giving".
	19	Change "parties - the" to "parties the".
500	1	The line should read "Water Pollution Control Act Amendments of 1972.".
503	4	The sentence should begin "Elevations in the".

Page	Line	Correction		
504	7	Insert "and" after "time".		
506	4	Change "review" to "proceeding".		
	4	Insert "involved" after "now".		
506	10 and all sub- sequent references	Change "Dr. Hulman" to "Mr. Hulman".		
508	9	Change "data" to "datum".		
	14	Change "leak" to "lake".		
	22	Delete "and" and add a comma (,) after "surge".		
514	6	Delete "but some models available" after "models".		
	12	Change "practiced" to "practice".		
	23	Change "henever" to "whenever".		
	24	Insert a comma (,) after "procedure".		
515	11	Change "date" to "data".		
516	16	The sentence should begin "Based on the".		
	23	The sentence should begin "The inquiry is basically, should".		
	24	Change the period (.) to a question mark (?).		
518	10	Delete "the probably maximum criteria on".		
543	23	Change "environmental report" to "Final Environmental Statement".		

Page	Line	Correction
544	6	Change "prechlorine" to "free chlorine".
549	22&23	Change ".12" to ".20.".
550	25	Change "my" to "the".
552	1	Insert "Table 3.6 of the FES," after "In".
591	16	The first word on the line should read "beta".
599	24	Change "MR. DAVIS" to "MR. BARON".
601	24	Insert "in 1970" following "EPA".
602	1-2	The lines should read: "calculated the value of about 45 picocuries per liter, versus the 15 to 30 picocuries per liter given, so that our models".
603	10	Change "or thereabouts" to "at a maximum".
623	2	Change "opinion" to "open pin".
	4	Change "opinions" to "open pins".
631	20	Change "type" to "tide".
680	20	Change "them" to "there".
682	12	Change "unit type nuclear" to "Unit Type - Nuclear".
	17	Change "capital" to "CAPCO".
685	2	Change "1958" to "1985".
695	13	Change "tur" to "true".
698	12-13	Insert "he is presumably" after "engineer".

Page	Line	Correction
714	12	Change "heavily" to "relevant".
715	24	Change "effect" to "neglect".
717	2	Change "effect" to "neglect".
753- 754		The document, identified on lines 9- 11, Tr. 753, should be incorporated following Tr. 753. Ace-Federal Reporters are making arrangements for the distribu- tion of this document.
766	18	Change "hearing" to "review".
768	1	Insert "water quality" after "specific".
770	1-2	Change "Statement is the Reference," to "Statement. The Reference, is".
	8	Change "" to "birds".
771	4	Change "is" to "was".
962	4	Change "out" to "our".
	16	Delete "from his model".
	17	Change "using" to "used in".
	17	Insert "from his standpoint" after "Statement".
963	9 and all subsequent references	Change "Plumbrook" to "Plum Brook".
	24	Insert "(Sandusky)" after "it".
965	24	The line should read "T-24, which is in Sandusky, I believe that it's in a".
	25	Change "" to "building,".
966	15	Insert "hazard" after "biological".
	19	Insert "of two" after "factor".

Page	Line	Correction
967	14	Change "were" to "for".
	15	Change "but" to "were".
	15	Insert "at" after "not".
	19	Change "2, Beth" to "2 & Duff".
	23	Change "is the central" to "as a center".
968	7	Insert "mr" after "90".
	18	Change "heat" to "heated".
	20	Delete "by".
970	2	Insert "with" after "1971,".
	4	Change "of" to "to".
	17	Change "them to" to "them, and to".
971	4	Change "we" to "was".
	10	Insert "of nuclides" after "spectrum".
	19	Change "Davis-Besse using" to "Davis-Besse. Using".
	20	Delete "that".
973	22	Change "comparison" to "comparisons".
990	15	Change "asset" to "assert",
1009	17	Change "14" to "15".
1012	8	Change "Drinking" to "Surface".
1072	24	Change "hypothese" to "hypothesis".

Page	<u>Line</u>	Correction
1092	3	Change "Not" to "Now".
1095	5	Change "ahaven't hear" to "haven't heard".
1096	2	Insert "to me" after "this".

Respectfully submitted,

Francis X. Davis

Counsel for AEC Regulatory Staff

Dated at Bethesda, Maryland this 28th day of August, 1973.

## UNITED STATES OF AMERICA ATOMIC ENERGY COMMISSION

In the Matter of	)		
TOLEDO EDISON COMPANY AND THE CLEVELAND ELECTRIC ILLUMINATING COMPANY	)	Docket No. 5	0-346
(Davis-Besse Nuclear Power Station)	)		

## CERTIFICATE OF SERVICE

I hereby certify that copies of "A.E.C. Regulatory Staff's Proposed Transcript Corrections," dated August 28, 1973, in the captioned matter, have been served on the following by deposit in the United States mail, first class or air mail, this 28th day of August, 1973:

John B. Farmakides, Esq., Chairman Atomic Safety and Licensing Board Panel U.S. Atomic Energy Commission Washington, D.C. 20545

Dr. Cadet H. Hand, Jr., Director Bodega Marine Laboratory University of California P.O. Box 247 Bodega Bay, California 94923

Mr. Frederick J. Shon
Atomic Safety and Licensing
Board Panel
U.S. Atomic Energy Commission
Washington, D.C. 20545

Joseph F. Tubridy, Esq. 4100 Cathedral Avenue, N.W. Washington, D.C. 20016 Dr. Harry Foreman, Director Center for Population Studies University of Minnesota Minneapolis, Minnesota 55455

Ms. Evelyn Stebbins, Chairman Coalition for Safe Electric Power 705 Elmwood Road Rocky River, Ohio 44116

Gerald Charnoff, Esq. Shaw, Pittman, Potts & Trowbridge 910 17th Street, N.W. Washington, D.C. 20006

Atomic Safety and Licensing Appeal Board U.S. Atomic Energy Commission Washington, D.C. 20545

Atomic Safety and Licensing Board Panel U.S. Atomic Energy Commission Washington, D.C. 20545 Mr. Frank W. Karas
Chief, Public Proceedings Staff
Office of the Secretary of the
Commission
U.S. Atomic Energy Commission
Washington, D.C. 20545

Russell Z. Baron, Esq. Brannon, Ticktin, Baron & Mancini 930 Keith Building Cleveland, Ohio 44115

Donald H. Hauser, Esq. Corporate Solicitor The Cleveland Electric Illuminating Company P.O. Box 5000 Cleveland, Ohio 44101

Francis X. Davis

Counsel for AEC Regulatory Staff